



ΑΔΕΙΑ ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΥ
ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΥΠ.Α.Α.Τ.
Προϊόν αναφοράς: KARAKAS 10 CS

NEO

CAPRITSIO

Αιώρημα μικροκάψουλων (CS)
Lambda Cyhalothrin (Λάμδα Συαλοθρίν) 10% β/ο

Ευρέως φάσματος πυρεθρινοειδές εντομοκτόνο.
Δρα δι' επαφής και δια στομάχου με προληπτική και κατασταλτική δράση για την αντιμετώπιση μυζητικών καθώς και μασητικών εντόμων σε διάφορες καλλιέργειες.



Τρόπος δράσης: Δρα στο νευρικό σύστημα των εντόμων, παρεμποδίζοντας το κλείσιμο των διαύλων Na⁺ στους νευράξονες των νευρικών κυττάρων. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα μια συνεχή νευρομυϊκή μεταφορά μηνυμάτων, πράγμα που οδηγεί σε υπερδιέγερση, παράλυση και θάνατο των εντόμων.

Τρόπος εφαρμογής: Ψεκάσμος φυλλώματος.
Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: Ανακινήστε καλά την φιάλη πριν τη χρήση. Γεμίζετε το ψεκαστικό δοχείο με τη μισή ποσότητα νερού από την απαιτούμενη. Αραιώνετε την απαιτούμενη δόση σκευάσματος με μία μικρή ποσότητα νερού αναδεύοντας και κατόπιν ρίχνετε το διάλυμα στο ψεκαστικό δοχείο. Συμπληρώνετε με το υπόλοιπο νερό ενώ αναδεύετε συνεχώς.

Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαντολογικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί:
Διαχείριση ανθεκτικότητας: - Χρήση καλλιεργητικών τεχνικών και φυσικών και βιολογικών μεθόδων ώστε να περιορίζεται ο πληθυσμός των εντόμων και να μειώνεται ο αριθμός των εφαρμογών στις απολύτως απαραίτητες για αποτελεσματικό έλεγχο. - Εφαρμογές μόνο όταν είναι απαραίτητες με βάση τα πιθανά υφιστάμενα όρια οικονομικής ζημιάς. - Το σκεύασμα θα πρέπει να εφαρμόζεται στις προτεινόμενες δόσεις και με τρόπο ώστε να εξασφαλίζεται καλή και ομοιόμορφη κάλυψη της φυλλικής επιφάνειας με το ψεκαστικό υγρό. - Να αποφεύγονται οι διαδοχικές εφαρμογές με το CAPRITSIO. Το σκεύασμα να εφαρμόζεται σε εναλλαγή με εντομοκτόνα από άλλη ομάδα με διαφορετικό τρόπο δράσης. - Να διενεργείται συστηματικός έλεγχος των πληθυσμών των εχθρών/στόχων ώστε να εντοπισθεί έγκαιρα ενδεχόμενη ανάπτυξη ανθεκτικότητας. Εάν διαπιστωθούν περιπτώσεις μειωμένης

αποτελεσματικότητας, οι εφαρμογές που ακολουθούν θα πρέπει να γίνονται με σκευάσματα διαφορετικής ομάδας.

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και i) σποράς ή φύτευσης της προστατευόμενης καλλιέργειας: --, ii) σποράς ή φύτευσης των καλλιεργειών που ακολουθούν: --, iii) της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: Όταν έχει στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό στα φυτά.

Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους: Δεν είναι φυτοτοξικό στις προτεινόμενες καλλιέργειες και δόσεις εφαρμογής.

Καθαρισμός ψεκαστικών μηχανημάτων: Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Βεβαιωθείτε ότι έχουν απομακρυνθεί όλα τα ίχνη του σκευάσματος. Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού, τρεις (3) φορές με καθαρό νερό και απορρυπαντικό.

Συνδυαστικότητα: --.
Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή ή πριν τη διάθεση στην αγορά όταν πρόκειται για μετασυλλεκτικές χρήσεις: Μηλιά, Αχλαδιά, Αμπέλι, Κουνουπίδι, Μπρόκολο, Κινέζικα λάχανα, Φασολάκια (χλωρά με λοβό) υπαίθρου, Πατάτα, Ζαχαρότευλα: 7 ημέρες. Τομάτα υπαίθρου, Πιπεριά υπαίθρου: 3 ημέρες. Βρώμη, Σιτάρι, Κριθάρι: 28 ημέρες. Καλαμπόκι: 60 ημέρες. Ελιά: 120 ημέρες.

Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Φυλάξτε το στην αρχική του παραβίαση συσκευασία, σε ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο μέρος. Στις συνθήκες αυτές παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια.

ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΕΧΟΥΝ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΥΠΟΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΣΕ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΕΣ ΣΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ. ΤΑ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ. ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ. ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΑΣ ή ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕ ΤΟΥΣ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ.

Η εταιρία **ΝΙΤΡΟΦΑΡΜ ΑΕ** εφαρμόζει Σύστημα Ποιότητας κατά το πρότυπο EN ISO 9001:2015 και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το πρότυπο EN ISO 14001:2015

10

02/2024



www.nitrofarm.gr



info@nitrofarm.gr



Free-phone: 800 11 820 820
+30 2310 553354-7,



ΒΙ.ΠΕ. Σίνδου, Α' Φάση, ΟΤ20,
Κ35-55, 57022, Θεσσαλονίκη

NitroFarm

— από το 1976 —

CAPRITSIO

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ & ΔΟΣΟΛΟΓΙΕΣ

Πεδίο εφαρμογής - Στόχος - Δόσεις σκευάσματος (ανά 100 λίτρα ψεκ. υγρού) - Χρόνος εφαρμογής:

Μηλιά-Αχλαδιά: Όγκος ψεκ. υγρού 100 λίτρα/στρ. Ψεκασμοί με την εμφάνιση της προσβολής για Καρπόκαμα και Χρήση ήσσονος σημασίας (*Spodoptera frugiperda*)* με δόση 7,5-10 κ.εκ. και για Αφίδες με δόση 10 κ.εκ.

Ελιά: Για Πυρηνοτρήτη ψεκασμός με την έναρξη της εναπόθεσης των ωών και για Χρήση ήσσονος σημασίας (*Spodoptera frugiperda*)* ψεκασμοί με την εμφάνιση της προσβολής. Δόση 7,5 κ.εκ. Όγκος ψεκ. υγρού 100 λίτρα/στρ.

Αμπέλι: Όγκος ψεκ. υγρού 100 λίτρα/στρ. Ψεκασμός με την εμφάνιση της προσβολής για Ευδεμίδα και Χρήση ήσσονος σημασίας (*Spodoptera frugiperda*)* με δόση 17,5 κ.εκ. και για Πυραλίδα με δόση 7,5 κ.εκ.

Τομάτα υπαίθρου: Όγκος ψεκ. υγρού 100 λίτρα/στρ. Ψεκασμός όταν ο πληθυσμός αρχίζει και αυξάνει σε επίπεδο προβλήματος για Πράσινο σκουλήκι και Χρήση ήσσονος σημασίας (*Spodoptera frugiperda*)* με δόση 20-25 κ.εκ. και για Αλευρώδη με δόση 15-20 κ.εκ. Για Αγρότιδα καθολικός ψεκασμός στο έδαφος, πριν την έναρξη της προσβολής με δόση 7,5 κ.εκ./στρ.

Πιπεριά υπαίθρου: Για Αλευρώδη και Χρήση ήσσονος σημασίας (*Spodoptera frugiperda*)* ψεκασμός με την εμφάνιση της προσβολής. Δόση 15-20 κ.εκ. Όγκος ψεκ. υγρού 100 λίτρα/στρ.

Κουνουπίδι, Μπρόκολο, Κινέζικα λάχανα: Όγκος ψεκ. υγρού 100 λίτρα/στρ. Ψεκασμός με την εμφάνιση της προσβολής για Πιερίδα, Μαμέστρα και Χρήση ήσσονος σημασίας (*Spodoptera frugiperda*)* με δόση 7,5 κ.εκ. και για Αλευρώδη με δόση 15-20 κ.εκ. Για Αγρότιδα καθολικός ψεκασμός στο έδαφος, πριν την έναρξη της προσβολής με δόση 7,5 κ.εκ./στρ.

Φασολάκια (χλωρά με λοβό) υπαίθρου: Για Αλευρώδη και Χρήση ήσσονος σημασίας (*Spodoptera frugiperda*)* ψεκασμός με την εμφάνιση της προσβολής. Δόση 15-20 κ.εκ. Όγκος ψεκ. υγρού 100 λίτρα/στρ.

Πατάτα: Για Δορυφόρο και Χρήση ήσσονος σημασίας (*Spodoptera frugiperda*)* ψεκασμός με την εμφάνιση της προσβολής. Δόση 10 κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ. υγρού 50-80 λίτρα/στρ. Για Αγρότιδα καθολικός ψεκασμός στο έδαφος πριν την έναρξη της προσβολής. Δόση 7,5 κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ. υγρού 100 λίτρα/στρ.

Βρώμη, Σιτάρι, Κριθάρι: Για Αφίδες και Χρήση ήσσονος σημασίας (*Spodoptera frugiperda*)* ψεκασμός με την εμφάνιση της προσβολής. Δόση 7,5 κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ. υγρού 50 λίτρα/στρ.

Καλαμπόκι: Όγκος ψεκ. υγρού 50 λίτρα/στρ. Για Πυραλίδα και Χρήση ήσσονος σημασίας (*Spodoptera frugiperda*)* ψεκασμός με την εμφάνιση της προσβολής με δόση 20 κ.εκ./στρ. Για Αγρότιδα καθολικός ψεκασμός στο έδαφος, πριν την έναρξη της προσβολής με δόση 7,5 κ.εκ./στρ.

Ζαχαρότευτλα: Για Αφίδες και Χρήση ήσσονος σημασίας (*Spodoptera frugiperda*)* ψεκασμός με την εμφάνιση της προσβολής. Δόση 15 κ.εκ. Όγκος ψεκ. υγρού 100 λίτρα/στρ.

Φοινικοειδή (Χρήση ήσσονος σημασίας):** Για Κόκκινο σκαθάρι των φοινικοειδών δόση 8-15 κ.εκ. - Ψεκασμός κάλυψης από τη στεφάνη για την προστασία των φοινικοειδών από τις προσβολές του εντόμου. - Ψεκασμός κάλυψης για περιορισμό της εξάπλωσης της προσβολής στο κομμένο φυτό, στα κομμένα τεμάχια και στο χώρο γύρω από τη θέση κοπής, κατά τη διαδικασία της κοπής. - Στο χώρο διατήρησης των ευπαθών φυτών (φυτώρια): σε περίπτωση που υπάρχουν ύποπτα σημεία προσβολής στο χώρο ή στην γύρω περιοχή, προληπτική εφαρμογή με ψεκασμό κάλυψης των φυτών (στα φυτώρια τα φοινικοειδή έχουν μικρό ύψος και μπορεί να γίνει ψεκασμός κάλυψης).

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο: Μηλιά, Αχλαδιά, Ελιά, Αμπέλι, Πιπεριά υπαίθρου: 1-2/14 ημέρες. Τομάτα Υπαίθρου: 1/εχθρό και το μέγιστο 2/καλλιεργητική περίοδο. Κουνουπίδι, Μπρόκολο, Κινέζικα λάχανα: 1-2/14 ημέρες (Πιερίδα, Μαμέστρα, Αλευρώδης), 1 (Αγρότιδα). Πατάτα: 1-2/14 ημέρες (Δορυφόρος), 1 (Αγρότιδα). Φασολάκια (χλωρά με λοβό) υπαίθρου, Βρώμη, Σιτάρι, Κριθάρι, Καλαμπόκι, Ζαχαρότευτλα: 1. Φοινικοειδή: 2.

Παρατηρήσεις: 1. Ακολουθείστε τις οδηγίες των Γεωργικών προειδοποιήσεων όπου εφαρμόζονται. 2. Παρατηρήσεις για την αντιμετώπιση του *Rhynchophorus ferrugineus*: ● Ο χρήστης που θα εφαρμόσει το σκεύασμα σε φοινικοειδή, υποχρεούται να ειδοποιήσει έγκαιρα και με κάθε πρόσφορο μέσο τους μελισσοκόμους της περιοχής που πρόκειται να διενεργηθεί εφαρμογή. ● Μην εφαρμόζετε το σκεύασμα κατά την άνθηση των φοινικοειδών, σε διαφορετική περίπτωση κόψτε τα άνθη 2 ημέρες πριν την εφαρμογή. Μην το εφαρμόζετε σε περίπτωση που υπάρχει μεγάλη ποσότητα μελιτώματος αφίδων στην περιοχή εφαρμογής. *«Δεν έχει τεκμηριωθεί η αποτελεσματικότητα κατά του *Spodoptera frugiperda* στις καλλιέργειες: μηλιάς, αχλαδιάς, ελιάς, αμπελιού, τομάτας υπαίθρου, πιπεριάς υπαίθρου, κουνουπιδιού, μπρόκολου, κινέζικου λάχανου, φασολιού υπαίθρου, πατάτας, βρώμης, σιταριού, κριθαριού, καλαμποκιού και ζαχαρότευτλων. Για τις χρήσεις αυτές, ο κάτοχος της άδειας δεν φέρει ευθύνη για πιθανές αποτυχίες που αφορούν την αποτελεσματικότητα από τη χρήση του σκευάσματος». **«Δεν έχει τεκμηριωθεί η αποτελεσματικότητα και δεν έχει γίνει έλεγχος για ενδεχόμενες αρνητικές επιπτώσεις στα φοινικοειδή από τη χρήση του σκευάσματος. Για την εν λόγω χρήση, ο κάτοχος της άδειας δεν φέρει ευθύνη για πιθανές αποτυχίες που αφορούν την αποτελεσματικότητα ή τη φυτοτοξικότητα από τη χρήση του σκευάσματος».

11

02/2024



www.nitrofarm.gr



info@nitrofarm.gr



Free-phone: 800 11 820 820
+30 2310 553354-7,



ΒΙ.ΠΕ. Σίνδου, Α' Φάση, ΟΤ20,
Κ35-55, 57022, Θεσσαλονίκη

NitroFarm

— από το 1976 —

